

# 圆梦

# 办遍世界所有大赛 独缺男足世界杯

## 中国获得2019男篮世界杯举办权



8月7日 随着国际篮联的一锤定音,2019年男篮世界杯花落中国。这意味着继拿下2022年冬奥会后,中国又拿下了第二届男篮世界杯的举办权。这也是中国历史上首次举办该项赛事。

### 中国独缺男足世界杯

2019年男篮世界杯花落中国。正如马布里在申办宣传片中所说的那样:“中国是全世界最大的市场。”因此哪怕从经济层面出发,把举办权交到中国的手上,都是最明智的做法。

男篮从世锦赛改名为世界杯,鸟枪换炮,听起来十分高大上。只是从效果上来看,类似甲A改中超,换汤不换药。首届男篮世界杯,全球收视人数只有3亿,其中放弃参赛的中国仅4500万。大概就是另一个世界杯的零头。本是寄予厚望,不料当头一棒,惨淡的现实令国际篮联秘书长鲍曼眉头紧皱。于是最终举办权落户中国,自然是情理之中。经济基础,决定上层建筑嘛。

事实上经济繁荣,令中国建造了大量的基建,而大量的基建,成为中国申办各类大型体育赛事的最强资本。从2008年北京奥运会,到2022年北京冬奥会。从2010年广州亚运会,到2007年长春亚冬会,从2011年深圳大运会,到2014年南京青奥会。再到F1、ATP总决赛以及各单项赛事的世锦赛……从2007年到2022年,15年期间,中国几乎办遍了全世界各类大赛。

冬奥会与男篮世界杯,如今都已收集成功。唯一欠缺的,便只有男足世界杯了。综合

### 中国申办代表团阵容强大

8月7日,国际篮联(FIBA)在东京召开会议。在本次会议上,中国和菲律宾先后对申请2019年男篮世界杯举办权进行陈述。中国申办代表团5位成员先后上台进行了陈述,中国申办男篮世界杯的口号是“more than ever”,即“盛况空前”。值得一提的是,中国篮球巨星、前中国男篮核心球员姚明上台陈述,成为中国代表团的一大亮点。陈述过后,国际篮联的24个执委进行投票,最终中国力压菲律宾获得2019年男篮世界杯举办权。

根据陈述报告,2019年男篮世界杯将在南京、苏州、北京、武汉、广州、深圳、佛山、东莞8个城市举行,今年2月28日~3月6日,上述8个城市先后接受了国际篮联考察团的考察,并获得举办比赛的资质。

### 民运会明晚开幕 “少林小子”令人期待

第十届全国少数民族传统体育运动会将于明天在鄂尔多斯开幕。昨天下午,开幕式完成了最后一次带妆彩排。历来在大型运动会开幕式上有惊艳表现的登封塔沟武校的演员们,在前期的彩排中获得了导演组的一致好评,明晚的正式演出中,这些“少林小子”的表现值得期待。

开幕式由“汇聚民族情”、“共圆中国梦”两个篇章组成,总时长约120分钟。其中大型民族文化展示表演约45分钟,分别以“吉祥草原、守望家园、中华梦圆”三个章节为主题。塔沟武校1000名学员将在第二章里表演《千人马头旗》节目,场面宏大,壮观悦目;在第三章里,10名学员将身着开幕式吉祥物阿吉内的服装,在5秒钟内飞到30多米的高空。

塔沟武校参与表演的两个节目,将是本届开幕式九大看点的其中两项。《千人马头旗》节目时间6分06秒,表演中要组成大河、满天星、圆形等图案,节目的亮点是跑动起来有种万马奔腾的感觉,最后由学员搭成三座人塔,彰显出成吉思汗当年叱咤风云的英雄形象。《空中威亚》表演时长2分08秒,10名演员在空中要做出平



衡、跑步、倒立、团身等高难度动作,最精彩的是在空中上下起伏,组成巨龙飞翔等图案。

自从4月份接到演出任务之后,塔沟武校很快完成了演员的选拔、组队工作,并于6月份正式投入排练。在酷暑中的两个月艰苦排练,使得他们的表演非常成熟,各个方面都达到了导演组的要求。塔沟武校总教练刘海科表示:“参加大型活动的开闭幕式,是塔沟武校的一项传统,而且以往任何一次表演都非常成功。去年我们在南京青奥会开幕式表演的《筑梦》得到各方的高度评价,时隔一年,我们再度出现在全国性的大型活动中,绝不会让大家失望。”

郑州晚报首席记者 郭韬略 鄂尔多斯报道

### 踢毽球甩掉了脂肪肝 哥的绰号叫“野兽”



#### 战报

|              |             |
|--------------|-------------|
| 张伦(弃权)0:2路跃文 | 刘明正2:0尚江克   |
| 张纪伟2:0苏峰     | 袁宏亮2:1苏峰    |
| 赵晓峰2:0冉志伟    | 相玮2:0冉志伟    |
| 张红军0:2潘宝成    | 张伦(弃权)0:2郭军 |
| 张健2:0苏俊寅     | 张纪伟0:2赵晓峰   |
| 赵建新2:1路跃文    |             |

入夜的绿城广场,“毽王”公开赛又迎来了周五的比赛日。各路高手云集的“毽王”大赛,成了绿城毽球爱好者的周末盛宴。

赛场上,有着鲜明比赛特点的刘明正无疑是“硬汉”的代表。打法侧重力量和速度的结合,比赛中震耳的呐喊甚至都成为一种震慑对手的武器。刘明正练习毽球已经五六年了,一次偶然的机会和毽球结缘,就深深地爱上了这个全身运动。他告诉记者:“我每天都练,上下午各一个小时,原来的中度脂肪肝也练没有了。现

在哪怕有一天不玩毽球就觉得好像生活中少了什么。”

由于刘明正队对毽球的执着精神和硬朗的比赛风格,大家给他起了一个“野兽”的绰号,昵称“兽兽”。虽说依靠攻城拔寨也拿下了不少比赛,但有时候也会被有心的对手以柔克刚斩于马下。但“野兽”的粉丝们却不在意输赢,他们欣赏的就是这样的汉子。这也成了赛场的花絮,当“兽兽”的喊叫声响彻赛场时,这个憨厚的大汉就越发显得生动起来。

郑州晚报记者 王梓

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 手工黑膏60年专治膝关节疼痛、肿胀

膝关节疼痛、肿胀、屈伸不灵活、蹲不下去、走路打软腿、久坐站起时双手扶膝盖、上下楼梯咣咣响、严重者关节变形呈“O型腿”,到医院拍片诊断为“膝关节炎、骨刺、间隙狭窄、软骨软化”……

据权威人士介绍,在河南、北京等地,当吃药、保健品、理疗、小针刀等常规疗法对病症不起作用时,很多患者都开始使用薛院长研发的手工黑膏药【千年活骨膏2号贴】,真正感受到独特的疗效,甚至原本疑虑重重的患者,使用之后效果出人意料的好,彻底打消了疑虑,坚持使用。

准字号【千年活骨膏2号贴】是由现年89岁的退休骨科专家薛院长(原371中医院院长,享受特补津贴)以跳伞员腰膝关节病为课题,精选36味地道药材,浸香油12时辰祛过敏,纯手工熬制而成,膏体黑亮如镜,运用其独创的“膏穴治骨疗法”,让很

多膝关节病患者不用吃药,无需手术,更不易复发,还不会花费大量医药费,就能治好膝关节病!

凡“膝关节炎、半月板损伤、跟骨刺、风湿类风湿”、不论患病多久,只要关节还能动弹,只需贴敷膝眼、委中等特定穴位,药物透皮直达病变部位,定向营养修复滑膜、软骨,消除膝关节腔无菌性炎症,迅速钝化骨刺,祛除积液,连续贴敷1-2周期,跑步、锻炼、爬山犹如常人。

针对久治不愈患者薛院长特批体验装,买3送1,买5送2(仅限20名)。

咨询热线:0371-63709013

怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 崇德堂药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)(省市铁路医保,市内送货,外地免费邮寄,药到付款)

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 献给男人防病治病食疗全书

来电就送



为促进“全国男性疾病康复工程”的深度推广,由国内权威出版社发行的最新男性疾病解决方案《天蚕与前列腺》一书现免费发放。该书重点揭秘男性疾病的致病根源,还详细列举了各种常见疾病临床症状及防治疾病的食疗经验方、医学小妙招等,目前已有数十万患者朋友,不花一分钱,通过阅读此书获得了自己想要的答案。

食疗全书免费申领电话: 400-857-1188

郑重声明:本次科普纯属公益性质,不收取任何费用,每家最多可领2本。

提示:非以下情况,请勿阅读——牛皮癣、湿疹、皮炎、头体癣、股癣、手足癣、皮肤瘙痒、荨麻疹、鱼鳞病、带状疱疹等皮肤病患者

## 免费赠阅 皮肤病康复秘诀

(皮肤病变不可不防,最后1000本皮肤病防治全新读物,本报读者,现在拨打400-010-9999找王英女士,即可免费领取)

本书向你揭秘:  
1. 皮肤病反复发作的十大诱因是什么?  
2. 皮肤病的病根究竟是什么?  
3. 皮肤病有效的防治方法是什么?  
4. 治疗皮肤病能不能少花钱、少用药?……

128页全彩读物,揭示了10大皮肤病康复秘诀,教你康复新方法,书中妙招连出,你一看就懂,简单实用! 全国众多读者,使用本书方法,获得皮肤病防治策略,有针对性快速调理了皮肤病,一用就灵,常年复发患者收获更大,欣喜走向了彻底康复之路!

不花钱,看书巧治皮肤病 以下人群,优先领用! 久治不愈的患者,请拨打免费发放中心电话:400-010-9999找王英(女士),中心将按照报名先后顺序,给你办理免费领取手续!

免费赠阅热线:400-010-9999